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Umfrage: Deutsche würden eher Kurz als Merkel wählen

Berlin, 18.05.2018, 07:10 Uhr

GDN - Eine "Liste Kurz" würde in Deutschland 5,5 Prozentpunkte mehr auf sich vereinigen als CDU und CSU. Das ergab eine
Umfrage des Meinungsforschungsinstituts INSA für das Nachrichtenmagazin Focus. 

Im aktuellen "Meinungstrend" des Instituts kommt die Union auf 32,5 Prozent. Im Vergleich dazu sagen 38 Prozent, wenn Sebastian
Kurz hierzulande als Kanzlerkandidat anträte, würden sie seine Partei wählen. Acht von zehn AfD-Wählern (81 Prozent), jeder dritte
FDP-Wähler (35 Prozent) und drei von zehn CDU/CSU-Wählern (29 Prozent) stimmten in der Umfrage für eine Kurz-Liste. Aber auch
jeder fünfte aktuelle Wähler von SPD (22 Prozent) und Linke (20 Prozent) votierte für Kurz. Selbst 13 Prozent der Grünen-Wähler
würden für den 31-jährigen Kanzler stimmen.
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